

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

獲神秘梁先生襄助

大批寶珠姐迷到場支持。

李居明稱保新光現曙光

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳寶珠與蔣文端將於4月18日至27日假香港文化中心演出十場《紅樓夢》...

寶珠姐表示這次能跟一級演員的蔣文端合作,感到相當緊張,而且她是首次演出全套劇,覺得很有難度...

不會「紅嘈嘈」,會以清淡為主。問到戲服會否很重?寶珠姐笑說:「嗰衫唔重,但好貴,而家未知幾多錢,未計數,我叫仲文儘管發揮才能,錢唔係問題,適合我就得。」...

寶珠姐希望加場

《紅樓夢》請來奚仲文擔任美術指導,寶珠姐表示會換七套戲服,而奚仲文就想她予人一個不同的印象,故戲服方面

七至十日內會回覆

另外,《盛世天戲劇團》創辦人的李居明主動向記者表示,今早與新光業主



李居明(左一)表示前日接獲一位梁先生的電話,對方表示可以幫忙他約見業主並遞交新計劃書。

見面,商討有關北角新光戲院於本月19日結業的問題。

李居明表示與新光戲院業主一直都以書信來往,直至前日接獲一位梁先生的電話,對方表示可以幫忙他約見業主並遞交新計劃書。

係佢八和會館的顧問,覺得這是他的責任,同時不想老人家發起遊行,擔心會造成意外。」李居明又稱新光業主都支持粵劇界,答應七至十日內會給他回覆。

問到成事機會?李居明指相信會有曙光。

明道入伍當兵

香港文匯報訊 本名林朝章的台灣藝人明道昨天在台灣報到入伍,入伍陸軍2131梯次。他表示很期待未來一年的當兵生活,會用愉快的心情度過。

廠商造成影響,所以現在入伍的時間很適當。

被記者問到當兵之前有沒有特別鍛煉一下體能?明道說:「我的體能與一般人標準一樣,別人能做什么事,相信我也一定能辦到,所以入伍前沒有特別鍛煉。」



明道終於當兵去。



明道揮手向外界道再見。

張家輝肉搏盧惠光



香港文匯報訊(記者 凡文) 張家輝拍攝由周顯揚執導的電影《大追捕》,一開工便來個獄中激戰,與戲中飾演獄犯盧惠光來個赤身肉搏戰。

廣電總局:每年3000萬獎勵優秀劇本

香港文匯報訊(記者 江森燭 北京報道) 中央文化體制改革和發展工作領導小組辦公室副主任、廣電總局副局長田進15日在北京表示,今年起,廣電總局將設立優秀劇本獎勵基金,着力扶持優秀劇本項目。

田進表示就數量而言,中國已經成為了影視大國,中國的電影數量名列世界第三,電視劇多年來在數量上一直位居全球第一。

除了出資獎金獎勵標準外,廣電總局還將在未來五年內,每年選拔100名左右的編劇、導演等進行系統培訓。

金像獎協會請你看《第31屆入圍電影節目》



方法: 請讀者剪下換證印花,連同回郵信封寄到: 九龍尖沙咀柯士甸路22-26號好兆年行 1601-02室香港電影金像獎協會 收



《第三十一屆香港電影金像獎頒獎典禮》候選名單已於二月八日公佈,能入圍角逐本屆金像獎共19個獎項的電影,實力毋庸置疑。

魔幻力量呼籲嚴爵為個唱「露」



香港文匯報訊(記者 李慶全) 台灣偶像派嚴爵與樂隊魔幻力量將於下月16及17日分別在九展舉行演唱會,昨日兩個單位一同出席宣傳活動。

為香港首演度演唱會,據知嚴爵與魔幻力量也積極健身練肌肉,問是否要在台上騷肌肉?魔幻力量笑指也準備會赤裸上身示人。

劉愷威現身 楊冪感動

香港文匯報訊(記者 植植) 劉愷威和內地人氣小花旦楊冪(圖左)早前公開戀情,前日迎來牽手後的首個情人節。



圖: 華新社

2012年2月16日 今日電視節目表 (星期四)

Table with columns for different TV channels (e.g., 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台) and their respective program schedules.